

李双举助梦路上走过20年,与师生共话成长与梦想: 坚定初心,再续下一个20年

“20年前第一次走进学校,看到老师对教育工作的热爱,看到同学们对学习和梦想的坚定,我深受鼓舞,正是这种力量,让我决定帮助1000个孩子圆梦,如今这一梦想早已实现。20年间我不断收获感动,双举海参每一位员工和孩子都从同学们身上受益,所以我今天的梦想就是,将这件事情再做20年!”2017年5月下旬,李双举在新苑学校与同学们共话梦想时,他郑重地向同学们说出了自己下一个20年的梦想。

每年5月,对双举海参而言都有非比寻常的意义。从1998年起李双举第一次走进泊于中学,到后来每年带着双举海参员工走到学生中间向孩子们学习,并为孩子们送上充满鼓舞与希望的“梦想基金”,为孩子们的学业助力,与孩子们共同分享梦想的喜悦。

今年也不例外,5月下旬,双举海参“校企联手 共话梦想”活动正式启动,李双举和双举海参员工们走进环翠区西苑学校、河北小学、锦华小学、千山路小学和泊于中学,与200名学生共话梦想,畅谈未来,在受同学们多彩的梦想启发后,李双举和双举海参每一位员工也写下自己的梦想,和同学们一起把梦想装进“圆梦箱”,让梦想的力量激励所有人一起努力。

▶连续20年,李双举每年都来到泊于中学和同学们共话梦想,并送上梦想金为同学们加油。今年,李双举在同学们的梦想卡上签下名字后,连同自己下一个20年的助梦计划,一起放进“圆梦箱”。



“双举人”连续20年走进校园 向老师和同学们学习

2017年5月25日下午,这是威海双举海参总经理李双举先生连续第20年走进泊于中学,走在干净整洁、修葺一新的校园里,听着同学们朗朗读书声,李双举感慨良多。

回想起1998年他第一次来到泊于中学的时候,这里远没有现在的条件,只有坑坑洼洼的校园、破旧的校舍、陈旧的书桌……在当时如此艰苦的条件下,李双举被老师的辛勤付出和同学们热爱学习的热情深深打动。据当时的刘校长向李双举介绍,学校的师生都在全力备战毕业,其中一位女老师为了顺利带好毕业班的学生,偷偷打掉了自己腹中刚刚2个月的孩子,直到公婆找来学校,刘校长才知道这件事情,为人父母,李双举被这个故事震撼了,那一刻起,李双举便许下了梦想,每年都要走进学校向老师的同学们学习,助力同学们的梦想,到今年,这个圆梦之行整整走过了20年。

20年间,李双举的助梦之

行范围不断扩大,受到助力梦想的孩子已达近2000人。谈起这些年助梦学子的感受,李双举说:“20年,学校环境在不断改变,不变的是孩子们说起梦想时的纯真,我和员工们每次都被孩子们感染鼓舞着;20年更不变的是老师对孩子们的倾心付出,从教育局领导到学校的每一位老师,我都由衷佩服,尤其是今年当我走到河北小学时,听林校长介绍,全校老师都参加一带二活动,校长、老师亲自同孩子交朋友,深入了解自己所带孩子的生活环境、心理发展状况,让孩子始终走在一条健康阳光的道路上。”

每一位孩子心中都拥有一一个闪光的梦想,这些梦想赐予他们希望,给予他们力量,也教会他们学会爱与感恩,同时,孩子们身上这种梦想的力量也激励着双举人前进。

“去年在与双举海参的叔叔阿姨交流梦想的时候,我说自己长大想当一名眼科医生,治好妈妈的眼睛,今年,虽然我

的年龄改变了,但梦想依然不变,我会一直坚持下去,我相信,有了双举海参的帮助,我离梦想一定越来越近!”梦想交流现场,5年级学生涵涵说出自己的梦想,简单的几句话让在场的老师、同学以及双举海参员工潸然泪下。

锦华小学的孙寅浦细致观察生活,发明的家庭漏水自动断水装置获得第32届山东省青少年科技创新大赛第一名;泊于中学初中三年级的迟雨荟,被评为全区“大智之星”,所写的科技论文被评为威海市一等奖;新苑学校的小林始终保持着年级前几名的好成绩,是老师和家长的骄傲……

“同学们,我爱你们!你们都是我学习的榜样,你们的梦想就是我的目标!”听过同学们的梦想,李双举眼含热泪,他感慨学校教育水平的提高,感慨社会发生的变化,鼓励同学们一直追逐梦想、心怀感恩、把爱心传递下去,把力量传递给更多人!



▶同学们在畅谈梦想后,把梦想卡交给李双举,“请李伯伯保存我们的梦想,见证我们为梦想努力的今天。”



▶走过每所学校,双举员工们都从孩子们身上看到了老师的精心付出。润物无声的爱心教育,化作一颗种子种进学生们心田,“我长大后要成为一个像我的班主任老师那样的老师。”是许多孩子不约而同的心愿。

一个阶段性的结点,更是一个新的起点,我希望我的梦想助力行动能再进行20年,希望同学们跟我一起,把爱传递下去!我也有个想法,现场的同学们,当你们参加工作后,挣到的第一笔工资,如果能用来买海参孝敬父母,我承诺,即使只买一个海参,我也要送10个海参,为你们的孝心加油!”现场,李双举慷慨激昂的发言赢得了老师同学热烈的掌声。

泊于中学老校长刘昌良与李双举相识20年,两人第一次见面就是李双举第一次到泊于中学捐资助学的时候,刘昌良回忆说,当时,李双举先生的事业刚刚起步,在电视上看到被洪水淹没的地方校舍坍塌,孩子们没地方读书,当时就流下了泪水,找到学校想要资助困难学生读书,没想到的是,他的这一举动一做就是20年,20年间

梦想助力 让“双举人”学会爱与感恩

“今年是我第12年向同学们学习,每年都会被同学们感动、被同学们激励,这些年,从同学们身上学到更多的是‘成长与感恩’,与同学们一样,我也一直在成长,成长得更加成熟、更加稳重,而且,我通过与同学们的沟通,学会了对家人感恩,对同事感恩,对双举海参的每一位顾客感恩!”双举海参林东红在助梦现场这样说到。

每年的助学活动中,在听完同学们分享梦想后,双举海参员工都会分享自己的梦想和

感悟,他们感动于同学们的孝心,受到同学们的梦想鼓舞,受益良多。

双举海参尹宝英在分享时表示,看到同学们在学习和生活上取得的进步,感到非常欣慰,听着大家畅谈梦想,不由得想到自己的孩子,作为家长的她,从第一年参加助梦活动起就把见闻说给孩子听,她发现自己的孩子同样非常受鼓舞,并且深受启发,开始构筑自己的梦想;在分享活动中,记者还了解到,前来参加“梦想助力”

活动的双举海参员工,最少已经在这个公司干了8年,更多的是10年、12年,他们每年都有机会与各个学校的学生们交流学习,也一直在同学们身上汲取着能量。

其实,“爱与感恩”的感悟不单体现在每年梦想助力这个时间段,更多的是贯穿于“双举人”工作生活中的方方面面。他们时刻用爱和包容来对待家人,对待每一位顾客像对待亲人一般热情周到,并把自己的亲身感悟传递给家人和孩子。

下一个20年 “双举人”与您携手同行

“同学们的梦想都很棒,你们的梦想感染了我,我也想在这里说出自己的梦想。”交流会现场,李双举号召同学们

把自己的梦想卡投进“圆梦箱”,希望同学们10年后,20年后回到学校里,重新找到自己的梦想卡,看看自己的梦想

是否成为现实,也把这当作对自己的一种激励。

“今年是我与同学们打交道的第20年,对我来说,这是